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A városi rang elnyerése után szeretettel egy hársfát, ami Niederlenz címerjelképe. 
hívtuk meg testvértelepüléseink Ahhoz, hogy a termést be lehessen 
delegációit, hogy együtt vehessünk részt takarítani, egy fának jó és biztos talajra 
ezen a megtisztelõ ünnepségen. A van szüksége, állandóan gondozni, 
svájciak meghívásakor nem is mertük táplálni és öntözni kell. Az a fa bizonyítja 
remélni, hogy eljönnek, ugyanis õk a jászkisériek gondoskodását.

Egy új idõszak köszönt most be, aminek mindent nagyon idõben kigondolnak, 
kezdetéhez ajándékképpen egy órát megterveznek. Érthetõen nagy örömmel 
adhatok át. vettük visszajelezésüket, hogy egy három 
Tegnap ettünk az új kenyérbõl. fõs delegációval el tudnak jönni 
Jelképesen szeretnék egy zsákocska sót Jászkisérre. Walter Gloor - a PJN elnöke, 
átnyújtani. Századokon át a sómo-Rosemari Keller a PJN tiszteletbeli 
nopólium joga az uralkodókat, városokat elnöke és Margrit Frey PJN vezetõségi tag 
vagy az államot illette meg. Egy új házba hozták el svájci barátaink üdvözletét. 
költözéskor nálunk még mindig sok Jókívánságaik mellé egy asztali órát és 
helyen szokás a só átnyújtása. A egy kis tasak sót ajándékoztak a 
néphagyomány jelképes szerepet településnek, ezzel kívánva egy 
tulajdonít a sónak, ami az élelmiszert szerencsés, új idõszámítást Jászkisér 
tartósítja…Város életében.
A jövõben azt kívánjuk a még fiatal Rácz Judit
fának,  Jászkisér városnak, hogy a 

Walter Gloor ünnepi beszéde, mely település órájára figyelve, egy briliáns 
elhangzott a városi cím átadó ünnep- városvezetés szerencsés kézzel irányítsa 
ségen: a város ügyeit, és az áhított siker a 
Niederlenz képviselõtestületének megbí- lakosság számára minél gyorsabban 
zásából szívbõl gratulálok testvértelepü- beköszöntsön.
lésünk, Jászkisér, várossá avatá-sához. Köszönöm svájci delegációnk nevében a 
Növekedjék, gyarapodjék Jászkisér fiatal meghívást és a figyelmet.
városa, mint egy most ültetetett fa, hogy 

Fordította: Bíróné Tolvaj Erzsébetminél hamarabb érett gyümölcsöket 
teremjék! Partnerkapcsolatunk kezdetén 
közösen ültettünk a városháza udvarán 

Svájci vendégeink is köszöntötték az új várost

A svájci delegáció a várossá avatási ünnepségen

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Milyen relatív az idõ! Ha visszagondolok, mintha csak ma A Pedagógus Nõi Kar megalakítása is a testvérkapcsolathoz 
történt volna az elsõ találkozás, de ha átgondolom a kötõdik. A svájci pedagógusok fogadása során terveztünk egy 
történteket, mennyi munka, öröm és élmény töltötte ki ezt a Kulturális estet, melyre összeálltak énekelni óvónõk, tanítók 
15 évet!  és tanárok. S az éneklés olyan jól sikerült, hogy úgy döntöttek 

együtt maradnak. S már 11 éve énekelnek, s örvendeztetnek 
A hársfa csemete, amit a kapcsolat kezdetén 1996-ban meg bennünket koncertjeikkel, s érnek el egyre jobb 
közösen ültettünk a niederlenzi gyerekekkel a Polgármesteri eredményeket a kórustalálkozókon.       
Hivatal udvarán, már szép lombos fává nõtt, s a meleg nyári 

Ott vannak a Svájcból hozott kövek, az ajándékba kapott 
napokon lehet hûsölni az árnyékában. S ahogyan a fa egyre 

növények kertekben, számtalan ajándék kerékpár, a svájci 
több ágat növesztett, úgy szélesedett a mi kapcsolatunk is. 

bicskák a zsebekben és táskákban a sok feledhetetlen utazás 
Egyre több új ember ismerkedett meg egymással, és 

képei a fotókon és az emlékekben. 
kapcsolódott be a közös munkába, s egyre több barátság 

S ott vannak a nyomok azokban az apró életvitelbeli szövõdött a távoli települések lakói között.  
változtatásokban, amelyeket a kinti tapasztalatink alapján 

Mondják, hogy az ellentétek vonzzák egymást. S ha csak a alakítottunk mindannyian, akik részesei lehettünk ennek a 
földrajzi adottságokat nézzük is igen nagyok az ellentétek kapcsolatnak. 
Svájc és Magyarország között.  Ott a szûk  völgyek, itt tágas A diákcsere programban részt vett diákok életére döntõ 
síkságok, ott a gyors hegyi patakok, itt a  lassú, széles alföldi változással volt a kinn töltött egy hónap, akár a nyelvi 
folyók, ott a mértani pontossággal kiszámított életvitel, fejlõdésüket, akár a további életük alakítását tekintve. Az 
nálunk a kevésbé tervezett elõre nem mindig kiszámítható ünnepre készülve megkértem az egyhónapos diákprog-
életforma a jellemzõ. S a különbözõségek ellenére mégis sok ramban részvevõket, hogy írják le azokat a tapasztalataikat, 
közös szálat találtunk, s ez a kapcsolat nagyon fontos lett amiket a legfontosabbnak tartanak. A legjobban Farkas Lilla 
sokunk számára. Az elmúlt 15 évben nagyon sok idõt mondatai tetszettek, aki ezeket írta nekem: 
töltöttünk közös munkával, melyben új barátokra leltünk, „ Az  egyhónapos ottani  "életem"  indította el a lavinát,  és 
nem csak Niederlenzben, hanem itt Jászkiséren is.  keltette fel bennem igazán a nyelvtanulás, az utazás és a 

különbözõ kultúrák megismerése iránti vágyam.  Ott Átlapozva a 15 év kronológiáját, nagyon nehéz lenne 
tanultam meg "külföldiül", ezzel azt értem, hogy az ember, sorrendet állítani az események között: nyári utak, 
ha egyszer képes elfogadni és élvezni a nyelvek és a Jugendfest, néptánc fesztivál, kórusok találkozója, tûzoltók 
szokások különbözõségét, akkor attól kezdve már kapcsolata, öregek otthona, kertészet létesítése, Mûvelõdési 
ugyanolyan nyitottan és kíváncsian  áll hozzá minden azt Ház konyhája, nyelvi táborok, diákcsere program, melyben 
követõ külföldi kihíváshoz.”11 év alatt 29 diák töltött kinn egy-egy hónapot.  
Azt gondolom, hogy ennél szebben nem lehetne 

Számomra ez a 15 év egy valóságos csoda volt, s azt megfogalmazni azokat az értékeket, melyeket kaptunk, s 
gondolom, hogy sok álmunk vált valóra. Önzetlenül remélem adni is tudtunk. 
egymásért dolgozó embereket hozott közel egymáshoz, egy   
igazi csapatot mindkét oldalon. A kinti motor Rosemarie A 15 éves jubileumra egy 38 fõs csoport érkezett 
Keller asszony és a PJN Niederlenz egyesület vezetõsége volt.  Niederlenzbõl, október elsõ hétvégéjére hozzánk, hogy 
Sziporkáztak az ötletek, melyeket sokszor követett egymás közösen ünnepeljünk. PJN Niederlenz egyesület a jubileumra 
után a megvalósítás. Részünkrõl folyamatos fejlõdés és 3 padot ajándékozott a városnak, melybõl egyet a Kossuth téri 
tanulás volt. Elmondhatom életem egyik legszebb „projectje” óvoda udvarán, egyet az Öregek Otthona udvarán, egyet 
ez a partnerkapcsolat! Még akkor is, ha nem mindent sikerült pedig a Polgármesteri Hivatal udvarán a közösen ültetett 
megvalósítanunk azokból a tervekbõl melyeket együtt hársfa alatt állíttattunk fel. A vendégek Jászkiséren 
szövögettünk. végiglátogatták a felújított és felújítás alatt lévõ 

intézményeket, részt vettek a polgármester fogadásán, ami De a település min-
után hivatalosan is átadták az ajándék padokat. den részén ott van-
A találkozó legszebb része a Mûvelõdés Házában rendezett nak azok a nyomok, 
Jubileumi Est volt, ahol a vendégek és vendéglátók - valamint melyeket a partner-
mindazok akik részesei voltak az elmúlt 15 évnek - együtt kapcsolatunk ha-
ünnepelhettünk.   gyott s alakított az 
Köszönöm mindazoknak, akik ezt a jubileumot sok széppel és elmúlt 15 évben.   Az 
jóval bekeretezték, s csodálatos élményekkel körbeövezték. Öregek otthonában 
Persze ez a bekeretezés nem kis munka volt, de örömteli! S az az új szárnyat a PJN 
egyik legfontosabb dolog a világon, hogy az ember örömteli Niederlenz adomá-
munkát végezzen. nyából bútorozták 

be, a Mûvelõdés A három napos jászkiséri  program után a svájci csoport egy 
Házában kialakításra Nyugat-Magyarországi buszos kiránduláson vett részt, 
került egy konyha, amelyre két fõt meghívtak a jászkiséri Külkapcsolatok 
melyet jól tudnak Egyesületébõl. A szerencsések Rácz Judit és Szász Éva 
használni a rendez- voltak, akik a francia és német nyelv gyakorlásán keresztül 
vények során a helyi sok személyes kapcsolatot alakítottak ki, és ezáltal sokat 
civil szervezetek.  A tapasztalhattak a svájciak kultúrájából, életformájából. A 
Tûzo l t óság  nem  kirándulás útvonala: Budapest – Székesfehérvár – Hévíz – 
lehetett volna köztes- Keszthely – Pannonhalma – Gyõr – Sopron volt, ami alatt sok 
tületi formában mû- olyan nevezetességet láttak, ahova ritkán jut el egy 
ködõ egység a svájci átlagember. Köszönet érte a fõszervezõknek: Erika és Godi 
ajándék tûzoltó autó Wipf-nek, valamint az egész csoportnak a nagyon kellemes 
nélkül, hiszen az volt együttlétért.
az egyik tárgyi felté-

A svájciak Bécsben ültek repülõre és a szerencsés 
tele annak, hogy az 

hazaérkezés után levélben fejezték ki megelégedésüket és 
Önkéntes Tûzoltó Egyesület a garantálható állandó készenlét 

köszönetüket a szép ünnepért. 
felé induljon el.   Az egykori gyakorlati kertben kialakított 
kertészet – bár a tervezett teljes programot nem tudtuk 

Berente Judit megvalósítani - most egy családnak ad egész éves munkát, és 
Külkapcsolatok Baráti Egyesülete elnöke általuk tavasszal és õsszel sok szép virágot a jászkisérieknek.  

JÁSZKISÉR NIEDERLENZ PARTNERKAPCSOLATA 15 ÉVES

Akik nélkül nem jöhetett volna létre:
Szüle Katalin és Rosemarie Keller

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Abádszalókon került megrendezésre a a világ legnépesebb, legnagyobb létszámú személy nyert kétszemélyes hajóutat a 
Nyugdíjas Klubok „Ki Mit Tud” DÖNTÕ NÓTAKÖRÉT felállította, melyet az Tisza-tó környékére. A szerencsés 
GÁLAMÛSORA 2009. szeptember 12- illetékes bizottsággal hitelesítette. A nyertesekkel visszaérkezvén a hajó, 
én. Minden Klub, aki az elõdöntõkön nótakörbe úgy történt a tagfelvétel, hogy a indultunk haza buszunkkal.
valamilyen számmal (népdal, vers, próza, jelentkezõ  150 Ft-ot  befizetet t  Természetesen ezen az eseményen is részt 
jelenet, magyar nóta, különbözõ táncok: regisztrációs díjként, majd videóra vett a média, TV, rádió munkatársai, akik 
cigánytánc, western tánc, szalagtánc, kán- mondta saját nevét, honnan jött, a klub riportokat, képeket készítettek a 
kán stb.) részt vett-természetesen egy klub nevét. Így a regisztrált létszám 502 fõ lett, helyszínrõl. Így került sor arra, hogy két 
több számot is elõadhatott- az a klub, a akik több dalt közösen énekeltek el, klubtagunkat is meginterjúvoltak: mi a 
legtöbb pontot elért produkciójával miután a Döntõbe jutott csoportok véleményük a mûsorról, hogyan érzik 
léphetett fel a döntõben. A mi klubunk két végeztek az elõadásukkal. Ezzel a magukat, honnan jöttek és eljönnek-e 
számmal, mégpedig népdallal és szóló létszámmal, a bizottság vezetõje által jövõre? Mivel nagyon jól érezte a két 
énekkel lépett fel az elõdöntõben. A elmondottak alapján az ország,  klubtag magát, így válaszuk is az volt, 
legtöbb pontot népdalunk kapta, így a mi Magyarország legnagyobb létszámú hogy minden nagyon jó, jövõre is 
Búzavirág Népdalkörünk készülhetett fel nótakörét állítottuk fel. Ezen mûsor után eljövünk. Ugyanis ez a rendezvény jövõre 
a döntõre. Tanár úr más elfoglaltsága miatt került sor minden résztvevõ csapat tovább fog folytatódni.
nem vett részt a felkészítésben, így a számára az oklevelek és a pénzjutalom A mûsor ideje alatt megszólította az egyik 
dalkör tagjai magukra voltak utalva. Más átadása, ugyanis minden fellépõ klub énekes társunkat Szomolya Polgármes-
dalt tanult meg a dalkör kívülrõl, nem azt, egyformán kapott pénzösszeget a klub tere, Guczi István úr, - aki nemcsak a 
amit az elõdöntõben adott elõ. támogatására. A DÖNTÕN kapott dalkörét kísérte el a Döntõre, hanem zsûri 
A nyugdíjas tagokkal együtt indultunk pontszámok alapján volt az eredmény- tag is volt- már látta, hallotta dalkörünk 
bérelt busszal, 27 fõvel erre a döntõre. hirdetés. szereplését és nagyon tetszett neki az 
Nagyon izgult a dalkör, mivel közel 500- A mi klubunk dalkörét harmadikként éneklésünk. Megkérdezte milyen 
600 ember elõtt kellett énekelni, ugyanis szólították, melynek nagyon megörül- minõsítése van a dalkörnek, mert szép 
32 klub tagsága vett részt a rendezvényen tünk, ami azt jelentette, hogy az dalokat és jól adtuk elõ. Miután megtudta, 
a megye különbözõ területérõl. A élmezõnyben végzett a csapat. Miután hogy nem volt még a dalkör minõsítésen, 
rendezvény az Abádszalóki Tisza-tó minden klub megkapta az oklevelet és a megkért ,  hogy jövõre  okvetlen  
strand területén felállított színpadon pénzjutalmat a színpadon maradva, jelentkezzünk minõsítésre, mert biztos 
zajlott le a szabadég alatt. Azt hiszem egymás kezét fogva énekeltük el a megálljuk a helyünket ott is, mint itt 
minden fellépõ számára sokat jelentett, „Szeressük egymást gyerekek!” címû Abádszalókon. Névjegykártyát cseréltünk 
hogy remek idõt fogtunk ki, ugyanis a dalt, melyhez a nézõközönség is állva és jövõre keresni fogjuk egymást a 
reggeli hûvös idõ már 11 óra körül bekapcsolódott, ami nagyon megható minõsítéssel kapcsolatban. Ebben az 
kánikulává változott. A mi csapatunk 18- volt. A fent említett mûsorok közben évben szerettünk volna elmenni Cserke-
nak lépett fel, egy kicsit izgultunk, de fõzõversenyt is hirdettek a klubok között, szõlõre minõsítésre, de sajnos tanár úr 
ahogy felvonultunk egymás kezét fogva melyre többen beneveztek. Volt, aki nem foglalkozott kellõen velünk, ahhoz 
tudtuk, hogy meg kell magunktól gyöngytyúk-, birka-, sertés-pörköltet, hogy felkészültek legyünk a minõsítésre. 
(vezénylés, tanár úr nélkül) kezdeni és babgulyást fõzött és adott el a El is határoztuk, hogy mi magunk 
elénekelni a betanult dalcsokrot. A vendégeknek, hogy egy kis bevételhez dalkörösek megteszünk annak érdekében 
közönség tapsa és a zsûri bólogatása jusson a klubjuk. A fõzõverseny díja a mindent, hogy jövõre el tudjunk menni 
bizonyította, hogy ez nagyon jól sikerült, vendégek véleménye alapján dõlt el, kié minõsítésre, természetesen megfelelõen 
mivel minden produkciót a zsûri volt a legízletesebb étel. A birkapörköltet felkészülve, a minõsítési követelményt 
pontozással értékelte. Többen a nézõ fõzõ karcagi klub lett díjazva, akik kérték, megismerve és betartva.
közönségbõl,  ahogy elhaladtunk hogy- megadva nevüket, telefonszá- Az elõdöntõkrõl és a döntõrõl is készült 
mellettük megjegyezték nagyon jól és mukat- vegyük fel velük a kapcsolatot. videó felvétel, melyet meg lehet vásárolni 
szép dalokat énekeltünk, valamint többen Egész nap három jósnõ állt rendelkezésre, és megrendelni, dalkörünk ezt meg is 
odajöttek hozzánk más klubok vezetõi és akinek kedve volt jósoltathatott, ingyen tette, egyrészt visszajátszva rájövünk, min 
elismerésüket fejezték ki az éneklé- mondták meg ki-ki jövõjét. Majd 3 órától kell még javítanunk, másrészt emlék. 
sünkért, ami nagyon jólesett a csapatnak. „Liszter Sándor és a Vadrózsák” mûsorát Bízunk abban, hogy jövõre is részt tudunk 
A rendezõség a gálamûsort még láthatta, hallgatta a közönség. Ezután venni ennek a rendezvénysorozatnak a 
színvonalasabbá, emlékezetesebbé tette került sor a hajókirándulásra, amit a folytatásán.
azzal, hogy a „Legek könyvébe” (Guiness szerencsések tombolán nyertek az Kiss Jánosné
rekordok könyvébe) közös produkcióval, elõdöntõk során. A mi klubunkból 2 klubvezetõ

Ki mit tud döntõ, gálamûsor

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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láttunk. Megnéztük a középkori festett, fakazettás református Jósvafõn jártunk
erõdtemplomot. Festett famennyezete 84 kazettából áll, érdekes s 

A Csete Balázs Honismereti Egyesület 2009. szószék koronája is. A templomban két ajtó van, az egyik hatalmas 
kulccsal nyílik, a másikat belülrõl lehet gerendával elreteszelni. évi õszi kirándulásáról
Különálló harangtorony van, a körítõ fal mentén egy valaha 

Honismereti Egyesületünk 2009. október 7-én Észak-Magyarország 
szégyenfaként is szolgáló óriási hársfa borított árnyékot (500 éves 

egy-egy nevezetességével ismerkedett. Utunk a Bükk alján, a Bükkön 
lehetett). Ami egyszer csak kiszáradt, majd kb. 3 év múlva újra kihajtott 

vezetett a Bódva völgyébe. A szemerkélõ esõ sem vette el kedvünket, 
és versenyre kelt az újabban ültetett fiatal hársfával – és ez lett a jelkép, 

mert a busz ablakából kitekintve gyönyörködhettünk az õszi táj, a 
hogy sohasem szabad feladni. A Tájház az Ófalu fõterén van. Ha 

természet szépségében. Edelénybe érve elõször az országos hírû 
belépünk a tornácra, olvashatjuk: „Így kezdõdött a Tájház 

mûemlék L'Huillier (Eger francia városparancsnoka volt) által 1725-
épületegyüttese 1994-ben” felirat. Végigjárva a termeket láthatjuk a 

1730 között épített nagyméretû – mintegy százhelyiséges barokk-
tisztaszobát, a konyhát, a kamrát, lakásbelsõt, padlást, barlangok 

rokokó stílusú saroktornyos kastélyt – más néven Coburg kastélyt 
világát, helyi ipart, mezõgazdasági kiállítást, a vaskohászat történetét, a 

jártuk körbe. A nagykiterjedésû kovácsoltvas kapubejáratos parkban 
pinceházat. Büszkén mutatta idegenvezetõnk a táblát, hogy 2007-ben 

álló épület sajnos igen elhanyagolt állapotban van. (A díszkapu 1910-
az Év múzeuma lett. A bejáratnál egy nemzetiszínû sorompó darabot 

ben készült. Csütörtökön a Miskolci rádió 1 órai híreiben hallottuk, 
hogy az állam 2, 2 milliárd Ft-ot ad az épület felújítására 1, 8 milliárd 
uniós támogatással kulturális centrum kialakítására.) A régi Borsod 
község határában állt egykor a Bors vezér által épített földvár, melyrõl 
Borsod megye a nevét kapta. Megnéztük a Borsodi Tájház kiállító 
termeit, az épület 1909-ben épült, tehát éppen 100 éves. Itt kapott helyet 
a Borsodi Földvár ásatása során elõkerült leletegyüttes vonaldíszes 
cserépedények. A Múzeum termeiben találhatók katonai síremlékek, 
nevezetes emberek Edelénybõl és a Bódva völgyébõl, Bódva-völgyi 
könyvtártörténeti gyûjtemény, szabadmûvelõdési vándorkönyvtár. Itt 
olvasható egy Gárdonyi idézet: „Minden jó könyv egy-egy tanítója a 
nemzetnek.” A további termekben láthatóak egy kisnemes család 
tisztaszobája, régi rádiók, TV-k, valamint iparos emberek, 
gépészkovács, kádár kisiparos stb. használati eszközei. A csoportból 
többen megnéztük a földvár maradványait, de folytatni kellett utunkat. 
Hamarosan elértük az Aggteleki Nemzeti Parkot, láthattuk a 
domboldalon a Nemzeti Park jelképét, a szalamandrát. Az Aggteleki 
Nemzeti Parkot 1985-ben hozták létre az észak-borsodi karsztvidéken. 
1996-ban a Világörökség része lett. A Nemzeti Park egy õsi települése 
Jósvafõ, kirándulásunk célpontja. Itt hosszabban idõztünk. Berecz Béla 
idegenvezetõnk mindent megtett azért, hogy jól érezzük magunkat, 

láttunk a 2007. december 20-i határnyitás emlékeként. Indultunk hogy minden fontosat megtudjunk Jósvafõrõl. A település ódon 
tovább és egy rövid idõre megálltunk Aggteleknél. Elmentünk a házaival olyan, mint egy szabadtéri néprajzi múzeum. Ezekben a 
fõbejárathoz, mely több mint 50 méter magas sziklafal tövében nyílik. házakban él a lakosság kétharmad része, az újabban épült lakóházak a 
Rövid séta után tovább folytattuk utunkat Kelemérre. Elõször a fiatalabb nemzedéké. Elõször a Kúria oktatóközponthoz mentünk. Az 
keleméri mûemléktemplomot néztük meg. A lelkész úr nagyon szépen egykori kisnemesi kúria épületében az Aggteleki Nemzeti Park 
ismertette a templom történetét. A templom belsõfalán egy emléktábla Oktatóközpontja mûködik. Az oktató-nevelõ tevékenység fõ célja, 
van elhelyezve Krasznai Mihálynak, aki 1675. évében igaz hitéért hogy az óvodás és iskolás gyermekeket természetvédelmi, 
Nápolyban gályarabságot szenvedett. Kelemér-Gömörszõlõs környezettudatos magatartásra nevelje különféle elõadásokkal, 
lelkipásztornak dicsõ emlékezetése a Diószeghy család állítatta 1908. tantermi és terepi foglalkozásokkal, erdei iskolai programokkal. 
május 10-én. A szószék koronáján pelikán van, aki saját vérével eteti Megnéztük a Hucul lovasbázist. A hucul a Kárpátokban élõ õsi 
gyermekeit. A templom elõterében és a templom körül a környezõ vadlovakhoz, ill. a honfoglaló magyarok lovához genetikailag igen 
falvak református temetõinek faragott és feliratos fejfáinak közel álló lófajta. Hazánk egyetlen hucul törzstenyészete az Aggteleki 
gyûjteménye látható. Pl. Recsky Benedek síremlékére Tompa Mihály Nemzeti Parkban, Jósvafõn található. A rideg ménes egész évben 
írt verset. (A kiséri református temetõben id. Küry Gézáék síremlékén megtekinthetõ a Jósvafõtõl mintegy 2 km-re, északra található gergés-
is Tompa idézet van.) A Tompa Mihály emlékház falán olvasható: E lápai legelõkön, amely a Kúriából kiindulva fogattal, vagy lóháton is 
házban lakott Tompa Mihály lelkész a virágregék költõje 1849. 04. 22. elérhetõ. Tovább haladva a Tanár Úr elõször az Aggteleki karsztvidék 
– 1851. 09. 04. Kelemér és Gömörszõlõs református lelkésze volt. Az és a barlang rendszer kialakulásáról beszélt. Rengeteg barlangot 
emlékházban a költõ mûveinek korabeli és késõbbi kiadásai, néhány feltártak, jelenleg hat látogatható, ebbõl négynek a bejárata Jósvafõn 
kézirata és kegytárgyak láthatók. Tervezett programunkat befejeztük, van. A hegyek között meghúzódó, festõi fekvésû Jósvafõ négy patak 
hazafelé indultunk. Gyönyörû, szép virágos kistelepüléseken medrében fekszik. Itt találkozik és folyik a Jósvába a Tohonya, a Kecsõ 
haladtunk, majd Kazincbarcikán, Miskolcon át egyre közelebb és a Kajta patakok vize. Az egykori Gömör-Tornai-karszton (ma 
kerültünk otthonukhoz. Azt hiszem mindannyiunk nevében Aggteleki-karszt), a Jósva-patak forrásvidékén kialakult település 
mondhatom, hogy nagyon szép napunk volt, sokáig emlékezetünkben helyét egyértelmûen a karszt források vízbõsége és azok hasznosítható 
marad. energiája határozta meg. Régen ez igen hasznos volt, vízimalmot, 

hámort mûködtettek. Mára csak a szikvíz üzem maradt fenn. Majd Zelei Józsefné
felmentünk a temetõhöz, ahol tölgyfából készült faragott fejfákat 

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802



A PJN, Jászkisér és Niederlenz partnerkapcsolata 15. éves A Külkapcsolatok Baráti  Egyesülete elnöksége 
jubileumi rendezvényén, mint elõtte már sokszor különbözõ kezdeményezésére úgy döntöttek svájci barátaink, hogy egy 
ünnepi alkalmakkor, színpadra lépett Suki Tibor és Váradi éven át havi nyolc-nyolc ezer forinttal támogatják a két fiatal 
László, akik most is elbûvölték tehetségükkel a közönséget. A zenei tanulmányit. Ezzel kívánják segíteni, hogy Budapesten 
hegedûvel és a zongorával áthidalták a nyelvi korlátokat, folytathassák tanulmányaikat, támogatásukkal csökkentik a 
svájci vendégeink és magyar vendéglátóik együtt hallgatták a szülõk anyagi terheit.
muzsika hangjait.

A svájci felajánlás részben fedezi a szükséges költségeket, 
ezért a PJN Niederlenz és a Külkapcsolatok Baráti Egyesülete 
kéri a jászkiséri emberek támogatását is. 
Kérjük, hogy aki megteheti,  juttassa el támogatását az 
Egyesület 69400434-10102251 számú számlájára, egyszer 
vagy többször fizessen be bármekkora összeget a 
Takarékszövetkezetben, s a közleményben a tehetségek 
támogatása szerepeljen. 

A zenei tehetség ritka adomány. Legyünk közösen büszkék 
arra, hogy Jászkiséren egyszerre két, a szakemberek által 
kivételes tehetségnek tartott fiatal él. Segítsük õket ahhoz, 
hogy tehetségük kibontakozhasson, szorgalmas tanulással, 
kitartó gyakorlással sok dicsõséget szerezzenek önmaguknak 
és szülõvárosuknak Jászkisérnek.

Balog László

Tehetségek támogatása

Walter Gloor és Ruth Zschokke jelképesen átadják 
a támogatást Váradi Lászlónak és Suki Tibornak

6

Városi Sportpályánkon október 6-án délelõtt gyerekek. Az idõjárás is nekünk kedvezett, és a 

tartottuk õszi sportnapunkat. Minden óvodából a hangulat is nagyon jó volt. Saját csatakiálltásunkkal 

nagycsoportos gyerekek vettek részt a versenyen. szurkoltunk a gyerekeknek, ami ösztönözte õket a 

Zenés torna volt a bemelegítés, majd 4 csoportot gyors feladatvégzésre.

alakítottunk. Ezután minden csoportnak más-más A gyerekek nagy örömére a verseny végén üdítõt 

termést kellett kosárba gyûjteni, második kaptunk állandó szponzorunktól Szentpéteri 

feladatként pedig párosával áthordani a célba (alma, Róberttõl, amit ezúton szeretnénk neki 

répa, lilahagyma, kukorica). Nagy kihívást jelentett a megköszönni. A délelõttöt nagy tapssal és 

fakanállal való makkhordás is. Utána pedig háromszoros hajrával jutalmaztuk:

legkedveltebb feladatunk, a tökgurítás következett. „Hajrá, Hajrá, Hajrá!”

Végezetül nádból készült lovacskán lovagoltak a 

Õszi Sportnap

Testnevelés Munkaközösség

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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A Blue Dragons Önvédelmi Klub 2009 október 10-én 
Jászárokszálláson megrendezésre került  Kelet-
magyarországi nyílt Magyar bajnokságon elért eredményei: 
5 arany, 5 ezüst és 2 bronz érem, csapatverseny negyedik 
helyezés
Név szerint:
Bukovinszki Zoltán 4x Magyar bajnoki elsõ helyezés: 
Light Contakt, Chikara kurabe, Földharc, Csoportos 
önvédelem
Ezses Zsuzsanna Virág Magyar bajnoki elsõ helyezés: 
Földharc
Eszes Tamás Magyar bajnoki második helyezés: Mester 
kata
Földi Ferenc Magyar bajnoki második helyezés: Földharc
Jakab Zoltán Magyar bajnoki második helyezés: Light 
Contakt
Szabó Péter Magyar bajnoki második helyezés: Mester kata
Vincze Partik Magyar bajnoki második helyezés: Földharc
Petõ Dávid Magyar bajnoki harmadik helyezés: Földharc
Petõ Nikolett Magyar bajnoki harmadik helyezés: Földharc

A csapat folytatja a felkészülést, mert november 7-én lesz a 
már hagyományos saját rendezésû III. Blue Dragons Nyílt 
Kempo Küzdelmi Kupa Jászkiséren, melyre az ország 
minden részébõl várjuk a harcosokat.

Eszes Tamás Vezetõ edzõ 
a Kék Sárkányok Kempo Szövetség elnöke

Blue Dragons hírek

A Mozgáskorlátozottak Helyi Csoportja 2009. szeptember 19- részt vegyen. Nem volt kikötve, hogy ezt a vizsgálatot csak a 
én Egészség megõrzés keretében rendezte meg a mozgás- tagoknak szerveznénk. Bárki, aki úgy érezte, hogy érdemes 
korlátozottak napját. megméretni az megtehette. A lehetõséggel éltek is az emberek 
Az összejövetelre meghívást kapott Dr.Czifra Marianna elég sokan várakoztak, hogy bejussanak a mérésre. Délután 2-
Reumatológus orvos aki az Osteoporosis Csontritkulás óráig tartott mérés, amíg a délutáni elõadások el nem 
megelõzésérõl tart elõadást, Varga Jánosné aki A kezdõdtek.
csontritkulás, mint néma járvány címmel tartott elõadást, Délután a Mûvelõdés Háza nagy termében tartottuk a 
Jancsikné Nagy Tünde gyógytornász a gyógytorna Csontritkulásról szóló elõadást. Ahol a meghívott vendégeink 
fontosságáról és az egészségünk megõrzése fontosságáról adtak egy széles körû tájékoztatást errõl a betegségrõl, 
beszélt, valamint Kovács Károly alpolgármester, Simonné elmondták, hogyan lehet ezt a betegséget kezelni milyen módon, 
Márta a Szolnoki MEOSZ tagja, Menyhárt Ferencné képviselõ tudjuk mi magunk is ezt a betegséget megelõzni.
testületi tag. Az elõadás végén tagjaink feltehették a kérdéseiket a 
A nap úgy kezdõdött, hogy 11-órától volt lehetõsége doktornõnek és a másik két vendégnek. A doktornõ válaszolt a 
mindenkinek, akit a téma érdekelt, hogy csontsûrûség mérésen neki feltett kérdésekre majd ez után a gyógytornásznõ 

megmozgatta a csontjainkat a sok ülés után. Mivel nagy volt az 
érdeklõdés a szûrõvizsgálatra ezért az elõadás után, még aki 
akarta megmérethette a csontritkulását. A lehetõséggel 56 
ember élt, aki részt vett a szûrésen. A vizsgálat egy pár perces 
ultrahangos vizsgálat volt.
Itt szeretnénk megköszönni  Dr.Szabó Tamás Úrnak a 
Jászberényi Erzsébet Kórház Ügyvezetõ Igazgatójának, hogy 
rendelkezésünkre bocsátotta a csontsûrûség mérõ ultrahangos 
készüléket. Köszönjük.
 A délután hátra lévõ részében Sülyi Károly és Bodnár Marika 
nóta énekes szórakoztatta a közönséget. A tagoknak nagyon 
tetszett a mûsor, mindenki ismerte a nótákat és az énekesekkel 
együtt énekelték. Beszélgetéssel telt a délután további része. 
Mindenki nagyon jól érezte magát. 
Köszönjük mindenki részvételét és reméljük, hogy a következõ 
ilyen elõadáson is részt vesznek.

Balázsné Rácz Tünde

Mozgáskorlátozottak Napja

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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tömegközlekedési eszköz stb.?Az idõben meghozott jó döntés aranyat ér, márha egyetért azzal, 
- Maszkban és fehér kesztyûben fog az utcára lépni?hogy az egészség a legnagyobb kincs.
- Õszintén: a kezét mindig megmossa, ha mások által is 

megfogott tárgyhoz ér – legyen az pénz, kilincs, Minden influenzaszezon más. Nem lehet tudni, mikor kezdõdik, 
bevásárlókosár, kézmosókagyló megnyitócsavarja, meddig tart és mennyire lesz súlyos a megbetegedések lefolyása. A 
szappanadagoló gombja, számítógép klaviatúrája, telefon, jelenlegi, 2009/2010-es szezon még annyival is elõreláthatatlanabb az 
TV távirányítója, villanykapcsoló, korlát, kapaszkodó, stb.?eddiginél, hogy megjelent egy új influenzavírus, amelyben az eddigi 

- Megteheti, hogy senkivel nem fog kezet és senkit nem puszil járványok influenza A vírusainak genetikai anyaga összekeveredett. 
meg?Valami teljesen új keletkezett. Kicsit hasonlít arra, amikor a sárga és a 

- Soha nem gyújt rá kézmosás nélkül?kék festéket összekeverjük – és zöld lesz, ami már se nem sárga, sem 
- Jó néven venné munkáltatója, ha kiesne a munkából?nem kék, bár benne van mindkét festék. Az új vírus ellen a régi 
- Hiányzik Önnek az a gyógyszerkiadás, táppénz és egyéb oltóanyag nem hatásos. Ezért fejlesztették ki az új oltóanyagot az új 

anyagi veszteség, ami egy influenza megbetegedéssel jár?influenzavírus ellen. Az új oltóanyag azonban nem véd az utóbbi 
- Általában a problémáját/betegségét a „szomszédasszony” években cirkuláló, bár évenként „egy-két kiegészítõt” magára öltõ 

vagy az interneten hozzászólók javaslatai alapján orvosolja?szezonális influenzavírus ellen. Az idei szezonális influenzavírus ellen 
- Betegesen fél az oltástól?az idén legyártott szezonális influenza elleni oltóanyag véd.
- Ön szerint jó lenne, ha csak az a gyermek kapná meg az Az idei influenzaszezonban védekezni két oltással lehet. Az 

életkorhoz kötött védõoltást, aki nem fél az oltástól?oltóanyagok a háziorvosoknál és hamarosan a patikákban lesznek. 
- Betegségére nem szed gyógyszert, mert fél a Mindenkinek döntenie kell, oltatja-e magát. Az Ön oltásáról Ön dönt. 

mellékhatásoktól?Döntése meghozatalát sürgeti, hogy az új influenzavírus maradt, a régi 
- Balesettõl való félelme megakadályozza abban, hogy volán szezonális pedig visszatért. Mindkét vírus imádja az õszt, mindkettõ 

mögé üljön?egyre intenzívebben támad. Nem tudni a csatákat ki nyeri: az új vagy a 
régi influenzavírus.

Ha válaszai többsége „Nem” – mondjon „Igent,” döntsön az oltások Én már döntöttem, beoltatom magam mindkét influenzavírus ellen. Az 
mellett és oltassa be magát amíg nem késõ!új influenzavírus ellen már be is oltott háziorvosom: a Jászságban 

elsõként, az oltóanyag érkezése napján október 7-én oltattam magam. 
2009. október 12.Rá két hétre a másikat a beadatom. Azoknak, akik félnek az új 

Dr. Sárközi Máriaoltóanyagtól, elmondhatom: köszönöm, jól vagyok.
kistérségi tisztifõorvosAz Ön oltásáról Ön dönt. Amennyiben nehéz meghoznia a döntést, 

kérem tegyen fel néhány kérdést önmagának:
- Megteheti, hogy nem megy emberek közé jövõ nyárig, 

elvonul remetének?
- Megteheti, hogy családtagjait, barátait, munkatársait „nagy 

ívben elkerüli” tartva az 1 méteres tisztes távolságot (amit a 
vírusnak nehéz „átugornia”)?

- Biztos abban, hogy jól szellõzött lesz minden zárttér, ahová 
belép, legyen az bolt, intézmény helyisége, lift, 

Az Ön oltásáról Ön dönt. De vajon jól dönt-e?

Az utóbbi hónapokban KISÉR újságban megjelent „cikk – 
sorozat” lezárásaként fogtam tollat.

E néhány sorban nem taglalom Madarász Úr által össze – 
fércelt utóbbi írását ( sem), mert az hemzseg a mellé 
magyarázásoktól, az öntömjénezéstõl.
Amit viszont nem hagyhatok szó nélkül: cikkecskéje elején 
írja, hogy „ személyeskedni sem fogok …”, nos cikkecskéje 
kizárólag személyeskedésrõl szól ( ilyenre mondja a magyar 
ember: hazug embert elõbb utol lehet érni, mint a sánta 
kutyát).

A cikkek valódiságát tájékozott emberek meg tudják ítélni, 
azaz „ búzából kitudják válogatni az ocsút „.
Tekintettel arra, hogy KISÉR újságnak településünk 
lakosainak minden napi életérõl kell tájékoztatást adni és 
nem politikai célú, gyalázkodó, személyeskedõ írások, 
hirdetések olvasására kényszeríteni tisztelt olvasóit.
Kisér újság nem politikai havi lap, így lezáró részként: okos 
enged.

Nomen et omen.
Sarienti sat.

Tisztelettel:
Volosinovszki Antal 

Egy parttalan vita lezárása …

“ Eltelt egy esztendõ, s mi újra összejöttünk,
  Megünnepelni, hogy idõsebbek lettünk.”

Jászkisér Város Önkormányzata és az Alapszolgáltatási Központ 
Október elsején ünnepelni hívta Jászkisér Idõseit a Mûvelõdés 
Házába.
A rendezvényt sokan megtisztelték jelenlétükkel. Feledhetetlen 
napot töltöttünk együtt, a nap eseményét röviden úgy 
foglalhatnám össze, hogy minden megtalálható volt ami szem-
száj-fülnek ingere.
A jelenlévõket Hajdú László polgármester Úr köszöntötte , majd 
Szakálné Torma Eszter verssel csalt mosolyt sokunk arcára. 
Ezután a fülünké volt a hangsúly, hiszen a nóta dallamai ismerõsen 
csengtek. Következett a száj, nagyon finom ebédet fogyaszthattak 
el az ünnepeltek, amit üdítõvel majd desszerttel fejeztek be.
Végül a szemünk kapott fõszerepet, a színpadon táncolók 
elvarázsolták a jelenlévõket gyönyörû ruháikkal és mozgásukkal. 
A nap hátralévõ részében élõ zene szórakoztatta a a megjelenteket, 
amit Rózsás József és Rácz László szolgáltatott.
Szeretnék mindenkinek köszönetet mondani, akik segítették a 
rendezvény megszervezését.
Köszönöm:
Hajdú László polgármester Úrnak, Szakálné Torma Eszternek, 
Stoszek Istvánné Erzsikének és a Napközi konyha 
dolgozóinak, Bobákné Major Margit tanárnõnek és 
osztályának, Krizsai pékségnek,  Krizsai Istvánné Editkének, 
EZ+AZ Élelmiszer bolt Kovács Erzsikének, Farkas 
Lászlónak, Nagypál Sándornénak,
Balogh Györgynek, a  Mûvelõdési Ház igazgatójának és 
dolgozóinak, Tiszteletdíjas gondozónõknek, Az Alapszol-
gáltatási Központ  dolgozóinak.

Farkasné Nagy Márta
intézményvezetõ

Ismét együtt

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 

másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Id. Tóth Sándorné Czakó Borbála 
78 éves korában szeptember 6-án
Tóth Józsefné Berente Rozália 
93 éves korában szeptember 7-én

Nász András 
59 éves korában szeptember 8-án

Dobóczi Balázs
 87 éves korában szeptember 22-én

Ládi József 
72 éves korában szeptember 22-én

Rapi Károly 
60 éves korában szeptember 26-án

Berente Kálmán 
80 éves korában szeptember 28-án

Házasság kötés

Tallósi Emilián 
szeptember 17-én

Sípos Roland 
szeptember 23-án

Szántó Csilla Noémi 
szeptember 30-án

Pataki József 
szeptember 30-án

Balog Emma 
szeptember 30-án

Berente Andrea és Henzel Péter 
szeptember 5-én

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936
Dr.Mike Miklós 451-937
Dr.Kolláth Bálint 450-893
Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Gratulálunk!

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 
Nász András 

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút 
helyeztek, 

fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 
Köszönetünket fejezzük ki a Búzavirág Népdalkör 

tagjainak, hogy részt vettek a szertartáson. 
A gyászoló család

Megemlékezés 
Farkas János halálának 1. évfordulójára.

„Az idõ elszállhat, múlhatnak az évek.
Míg élünk velünk lesz fájó emléked
Szíved már nem fáj, a miénk vérzik.
A fájdalmat, a szenvedést szeretteid érzik”

Szeretõ feleséged, fiaid  Zoltán , János
Édesanyád, édesapád, menyeid: Manna, Margitka, 

unokád Eszterke

Id. Farkas Albert családja köszönetet mond 
mindazoknak, akik szeretett édesanyánk 
id. Farkas Albertné S. Nagy Erzsébet

 temetésén jelen voltak, 
vagy egyéb módon részvétüket kifejezve osztoztak 

fájdalmunkban.

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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nagyobbrészt a Jászságból és a Kunságból besorozott Nádor huszárok 
közül 13-at 1849. nyarán Stiriában kivégeztek. Idei megemlékezésünkön 
az õ tetteiket-neveiket idéztük fel.
Ünnepi szónokunk, prof. Dr. Körösvölgyi László megemlékezett Kazinczy 
Lajosról, Kazinczy Ferenc legfiatalabb gyermekérõl, akit a 14. Aradi 

2009. szeptember 19-én a Párizs melletti Yerres-ben a Párizsi Magyarház Vértanúnak is szokás nevezni. 
Egyesület meghívására részt vettünk a II. Rákóczi Ferenc fejedelemre A tavaly felavatott emlékmûnél Dessewffy Sándor, Dessewffy Arisztid 
emlékezõ ünnepségen és az azt követõ fogadáson. II. Rákóczi Ferenc, a leszármazottja mondott ünnepi beszédet, majd Balog Márton nagykun 
bujdosó fejedelem a Grosbois-i kamalduli kolostorban, az ottani néma kapitány énekelt.
barátok között töltött 3 évet, 1714-17-ig. Itt írta meg Emlékiratait, az itt Megemlékezésünkön részt vettek az újkori jász-, kiskun-, és nagykun 
töltött idejérõl „Vallomások” címmel számolt be. II. Rákóczi Ferenc halála kapitányok is, tisztelegve a kivégzettek emléke elõtt.
után,-végakaratának megfelelõen- a szívét bebalzsamozták, s egy arany 

Ezután a meghívott vendégek és Egyesületi tagjaink közös ebéden vettek 
szelencében elhelyezve a grosbois-i kamalduli kolostorba szállították. A 

részt. Ezt követõen tartották a kapitányok Smuta Zsolt hármaskerületi 
Nagy Francia Forradalom a kolostort elsöpörte, lerombolták, minden 

fõkapitány vezetésével szokásos félévenkénti tanácskozásukat.
elveszett.

Rendezvényünket többen segítették, támogatták.
Elsõsorban városunk polgármesterének, Hajdú László Úrnak köszönjük 
meg, hogy fogadta az ünnepségen részt vevõ jászkun kapitányokat és 
feleségeiket. A kapitányok minden évben kétszer találkoznak, tartanak 
tanácskozást. Az elmúlt év õszén Szabadszálláson találkoztunk, ahol Máté 
Sándor református tiszteletes úr és felesége fogadta a kapitányokat. Nagy 
örömünkre megmutatták azt az egykori anyakönyvet, amelyben Petõfi 
Sándort anyakönyvezték. Kiskunlacházán, a kapitányok vacsoráján 
nagytiszteletû Takaró András esperes Úr mondott asztali imát. 
Egyesületünk nem merte felkérni Somodi Lajos ref. lelkipásztor Urat a 
kapitányok fogadására, mert eddigi kéréseinket mereven visszautasította.
Megköszönjük a mûsorban fellépõk, A Pedagógus Nõi Kar, a Pendzsom 
Néptánc Egyesület, Suki Tibor és Váradi László szereplését.
Megköszönjük a Mûvelõdés Háza dolgozóinak és Balog György igazgató 
Úrnak, hogy a svájci vendégek fogadásával párhuzamosan is 
ünnepségünknek helyt adtak és a szükséges technikát biztosították.
Megköszönjük a konyha dolgozóinak és Stoszek Istvánnénak a finom 
ebédet, az ünnepi terítést és az elõzékeny, figyelmes kiszolgálást.
Utóirat: Ezt a hírlevelet idáig még ez elmúlt héten megírtam.
Szombaton Budapesten a Jászkun Huszárok Kegyeleti Emlékhelyének az 
avató ünnepségén vettünk részt. Errõl nem akarok bõvebben „tudósítani”, 
írni, de volt egy olyan helyzet, ami arra késztet, hogy folytassam a A kamalduli szerzetesek a XVII. Század végén jelentek meg 
beszámolót a következõkrõl.Magyarországon és felépítették Majkon a „magyar Grosbois-t”. 
Az ünnepséget követõen egy állófogadáson vettünk részt- az összes Egyesületünk tagjai folyó év november 7-i kirándulásuk keretében
megjelentet megtisztelték. Ahogy az ilyenkor lenni szokott, beszélgettünk. -Budapest-Bábolna-Majk- meglátogatják a majki kamalduli remeteséget.
Két, eddig ismeretlen hölgy keresett meg. Elmondták, hogy édesanyja és Az egyik párizsi újság írta: „Rákóczi!! Ez a név olyan, akár a róla 
lánya, mindketten az „Aradi Vértanúk Öröksége Egyesület” tagjai. elnevezett harci induló, mely hosszú éveken át a magyarok nemzeti éneke 
Dessewffy Sándor Elnök Úr megbízásából, felkérésére vettek részt az volt az elnyomatás, a szenvedés idején”
avató ünnepségen. Az idõs hölgy megjegyezte, hogy Schweidel József Az ünnepségen, az emlékmû elõtt elhelyeztük a Jászkisérrõl magunkkal 
aradi vértanú leszármazottja. Beszélgettünk, beszélgettünk. Beszélgetés vitt koszorút a Jászok Egyesülete és a Jászkisériek Baráti Egyesülete 
közben „ kóstolgattuk” egymást. Amikor az idõs hölgy szimpátiáját nevében.
megszereztem, elmondta hogy családját 1951-ben  a Jászságba telepítették Érdekességként megemlítem, hogy a franciák ünnepségeiken elõször a 
ki. A jelenlévõ lányával volt áldott állapotban. Reggel korán elment a koszorúkat helyezik el az emlékmûveken és csak ezután hangzanak el az 
kenyérüzlet elé sorbaállni, de a község akkori párttitkára a kitelepítetteket ünnepi beszédek.
kiállította a sorból, elzavarta õket. A fiatal édesanya nagyon sírt, nem volt Kik vettek részt a yerres-i ünnepségen? Magyarország párizsi nagykövete,- 
odahaza kenyerük, de nem tehetett mást, hazament kenyér nélkül.a Párizsban élõ magyarok,- Sulyánszky Jenõ, a „Comité du souvenir 
Milyenek voltak az akkori jászok? franco-hungrois de la revolution hongroise de 1956 „ elnöke-,a Rákóczi 
Akkor nap este ennek a kenyér nélküli, kitelepített éhezõ családnak az Szövetség Oroszlányi szervezete,- Dr.Kovács János, a Borsod-Abaúj-
asztalán hét kenyér sorakozott egymás mellett. A község jóérzésû Zemplén megyei önkormányzat fõjegyzõje,-Yerres város polgármestere és 
gazdaasszonyai és gazdái adták oda nagyon szûkös élelmiszerkészletükbõl képviselõi. A II. Rákóczi Ferenc emlékét õrzõ yerres-i polgárok a jövõ év 
azt a hét kenyeret.folyamán eljönnek hazánkba, és valószínûleg ellátogatnak városunkba, 
2009.szeptember 27-én Karcagon nagytiszteletû dr. Bölcskei Gusztáv Jászkisérre is, tisztelegni a fejedelem szobra elõtt.
református püspök Úr a kunok világtalálkozójának záró rendezvényén 

Egyesületünk elnökét, dr. Nemes András gyermek-ideggyógyász fõorvost egyik kedvenc professzorát idézte:   „…van ilyen ember is és van olyan 
a tudomány kategóriában megyei területi Príma Díjjal tüntették ki. Dr. ember is….” Én akkor ezt úgy értelmeztem, van jó magyar ember és van 
Nemes András a Szolnoki Galériában megrendezett jubileumi Gálán a rossz magyar ember, sõt elmondhatjuk, volt és van jó jász ember és volt és 
következõket mondta: „Az életemet három dolog határozta meg, melyeket van rossz jász ember.
a magam szerény lehetõségeivel igyekeztem megvalósítani. Az elsõ az Az idõs hölggyel beszélgettünk, és aközben megláttam a díszterem távoli 
értelem, a második az érzelem, a harmadik az érték. A gyógyításban pedig a részén Talált József jászkapitány urat és kedves feleségét. Kérésemre 
tudás és a felkészültség mellett a szeretet, melyet a hit tesz teljes értékûvé.” odajöttek és bemutattam õket a két budapesti hölgynek. Utána én már nem 
Gratulálunk! juthattam szóhoz, mert csak õk beszéltek és beszéltek. Még most is 
Egyesületünk tagját, dr. Bendõ Mihályt 2009.május 4-én dr. Sólyom beszélnének a régi, embertelen, nagyon nehéz idõkrõl, de indult az 
László, a Magyar Köztársaság elnöke nyugállományú tûzoltó autóbusz, elbúcsúztunk az édesanyától és lányától.
dandártábornoknak nevezte ki. Gratulálunk és jó egészséget kívánunk. Röviden: Jászalsószentgyörgyön történt meg az elõbb röviden leírt 

történet. A házigazda még ma is él, a gazdaasszony már elhalálozott. Ebben az évben szokásos október 6-i megemlékezésünket pár nappal 
UTOLSÓ KÉRDÉS, UTOLSÓ GONDOLAT!! korábban, okt.3-án szombaton tartottuk. A 160 éve kivégzett 13 Aradi 
MA ÖSSZEADNÁNAK-E A JÁSZOK, ÖSSZEADNÁNK-E „ HÉT Vértanún kívül idei ünnepségünkön azokról az áldozatokról emlékeztünk 
KENYERET” AZ  ARRA  RÁSZORULÓKNAK?meg, akikrõl a magyar történelem és emlékezet igen csak elfeledkezett. A 

forradalom és szabadságharc idején a haza hívó szavára sok-sok, a 
2009.október 18.Habsburg birodalom távoli vidékein szolgáló magyar huszár indult tûzön-

Gubicz Andrásvizen, veszélyeken keresztül Magyarországra. A Prága mellõl hazaindult, 

JÁSZKISÉRIEK BARÁTI EGYESÜLETE
2009.SZEPTEMBER-OKTÓBER

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Ismét Rosemarie…
Rosemarie Keller asszony hosszú évek óta rendszeresen 
támogat egy Jászkiséren élõ családot, ahol négy gyermeket 
nevelnek példamutató szeretetben. Sajnos a gyerekek közül 
kettõ – állapotuk miatt – állandó felügyeletet, fejlesztést, 
orvosi ellátást igényel. Rosemarie minden évben meglepi 

õket ajándékokkal, csokoládéval, ruhanemûvel, fejlesztõ 
eszközökkel, illetve olyan dolgokkal, amelyek a család 
megélhetését segítik. Néhány hete például Franz Wohnhaas 
közremûködésével három kerékpárt kaptak, amiket 
boldogan vettek át a gyerekek. Most pedig barátnõi: Vreni 
Hunziker, Gerlinde Huber és Elisabeth Weber asszony 
támogatását is maga mellett tudva látogatta meg a 
családot. Szívbemarkoló pillanatok voltak ezek, hiszen 
végre sikerült a személyes találkozás. Rosemarie Keller 
asszony egy csodálatos sírós-nevetõs vasárnap délelõttöt 
töltött körünkben. 
Köszönjük Rosemarie!

Hajdú Lászlóné 
Tanító

Elismerés, támogatás fiatal mûvészeknek …

Svájci segítõkészségnek lehettünk tanúi a Jászkisér-Niederlenz 
partnerkapcsolatának 15 éves évfordulóján. Ezen a nevezetes 
eseményen ismét gyönyörködhettünk két jászkiséri fiatal mesteri 
hegedû, illetve zongora játékában. Településünkön nincs olyan 
társadalmi esemény, ünnep, ahol õk ketten: Suki Tibor és Váradi 
László ne vennének részt, ne varázsolnák el zeneszeretettükkel, 
tudásukkal a közönséget. Sokszor megtapasztalhattuk Laci 
félszegsége csak addig tart, míg fellép a színpadra, amíg leül kedves 
hangszere a zongora mellé. Ott aztán lehunyt pillái mögött 
átlényegülve megtörténik a csoda, eggyé válik a zenével. Nem 
túlzás ezt mondanom. E nélkül ugyanis lehetetlen lenne a hosszú 
zongoradarabok memorizálása. Márpedig Laci kotta nélkül, 
lebilincselõen játszik! Én a magam részérõl Suki Tibor hegedûvel 
való ismerkedésének voltam részese. Az általános iskola elsõ négy 
osztályában voltam tanítója. Egy idõben tanulta meg olvasni a 
betûket és a kottát. Láttam mennyire vigyázott játék közben az 
udvaron arra, hogy ne érje baleset, hogy tudjon játszani a hegedûjén. 
Tudom mennyi lemondással járt a rendszeres, napi több óra hosszas 
gyakorlás. Büszkén mondhatom, hogy elsõ bemutatkozásai akkor 
ott a Hõsök téri iskola padjai között, az osztálytársak örömére 
történt. Az az óta eltelt négy esztendõ pedig mennyi sikert, 
elismerést hozott a „kis hegedûvirtuóznak”, ahogy a jászberényi 
Jászkürt címû újság 2009. szeptember 10-i számában nevezték. 
Ilyen elismerésnek lehettünk tanúi ezen a nívós partnerkapcsolatai 
ünnepségen Walter Gloor jóvoltából. Megható volt látni a hegedû és 
zongoraszóló után a két zavarban lévõ, megilletõdött fiút a 
színpadon, amikor átvették Walter Gloortól a svájciak pénzbeli 
támogatását. Walter Gloor a nyáron, Jászkisér várossá avatásának 
ünnepségén figyelt fel a kiváló tehetséggel és szorgalommal 
megáldott kis mûvészeinkre. Megtudta, hogy szüleik számára 
mekkora erõpróba taníttatásuk anyagi részének elõteremtése. Nem 
csak élvezte zenei képzettségüket, hanem hazaérve segítõ csapatot 
toborzott maga köré. Erica Wipf és Godi Wipf közremûködésével, 
örömmel tettek meg minden tõlük telhetõt a két fiú érdekében. 
Tisztelt Walter Gloor, Erica Wipf és Godi Wipf köszönjük Önöknek 
tehetséges fiataljaink nevében!

Hajdú Lászlóné

Egy kedves tündér 
Svájcból!

Ismét Jászkiséren járt Rosemarie Keller asszony a távoli 
testvértelepülésünkbõl, Niederlenzbõl. A tõle már 
megszokott módon, most sem jött üres kézzel. Hatalmas 
csomag rajz és technika órai felszerelést hozott osztályunk 
számára. Kaptunk ceruzákat, radírokat, színeseket, 
ceruzahegyezõket, színes lapokat, rajzlapokat, festékeket, 
ragasztókat, fejlesztõ füzeteket. Ezeken felül még pénzt is 
kaptunk bábok, valamint egyszerûbb csörgõ-zörgõ 
ritmushangszerek vásárlására. Megtudtam tõle, hogy 
barátnõjével Vreni Hunziker, Gerlinde Huber és Elizabeth 
Weber asszonnyal gyûjtést, majd vásárt rendeztek. A 
számukra fölöslegessé vált használati tárgyaikat tették 
pénzé. Az így befolyt összegbõl vásárolták meg nekünk és a 
rászoruló gyermekeknek szánt hasznos dolgokat. Az 1. c 
osztály kis tanulói  nevében, Holló Marianna 
iskolaotthonos nevelõtársammal együtt szeretnénk 
megköszönni segítségüket. 

Tisztelettel: 
Hajdú Lászlóné tanító

A „Kisér” és a Jászkiséri Tudósító” oldalain is megjelent a hír: 
szûrõbusz járt Jászkiséren. Nem szóltunk azonban arról, hogy 
hiába lett volna a szervezés, ha nincs néhány ember, aki részt 
vállal abban, hogy szûrõvizsgálat megvalósulhasson. Õk 
Jászkisér szülöttei és lakosai, akik a hétköznapokon  is azért 
fáradoznak, hogy bennünket ellássanak. Az ünnepnapokon is 
felvállalták ezt. Udvariasan, megértõen, odaadóan segítettek, 
szakértelemmel végezték a munkát, szolgáltak ki bennünket.
Õszinte tisztelettel köszönjük Jászkisér lakosai nevében:

Menyhárt Ferencnének
Litkei Péternének
Nyíri Józsefnének
Szabari Lászlónénak
Gyõri Jánosnénak
Csete Juditnak
Köntés Mihálynénak
Korsós Ferencnek
Pinczi Zsoltnak
Pap Sándornak
Solyomvári Sándornak
Rózsás Józsefnének

Minden jót kívánunk nekik!
Nagy Gyula és Küri István

„

A szûrõbuszt köszönhetjük még ...

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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A szennyvízrõlMásik fél véleménye a szennyvízrõl

Tisztelt Olvasók! jegyzõjét, hogy a felszólító levéllel én fizettem azt, amit a szervezõ bizottság 
Tisztelt Jászkiséri Lakosok! értesített lakosokat a korábbi levelük Jászkiséren nem tudott megoldani. Ki 
A szeptemberi Kisér Újságban megjelent a helyesbítésérõl (adatszolgáltatás, hátra- okozta akkor a kárt? 
polgármester cikke A szennyvízrõl címmel. lék, ltp befizetés elmaradés nem minõsül A Magyar Államkincstár többször 

ellenõrzött, már a beruházás legelején Nagyon röviden megpróbálok rá a köztartozásnak) soron kívül írásban 
2004-ben és ekkor rákérdezett, hogy a tagi valóságnak megfelelõen, legalábbis ami tájékoztatni szíveskedjen.” 
névsor miért kevesebb 90 ingatlannal, mint nálam megtalálható anyag, az alapján, „A fentiek alapján és állásfoglalásuk 
a pályázatban beadott mûszaki tartalom. válaszolni, de nem is annyira az én szerint a lakástakarék pénztári szerzõ-
Ekkor azt mondták, hogy telkeket vontak szövegemet akarom hangoztatni, hanem az désben vállalt betét befizetések elmara-
össze. Késõbb kiderült, a vízügyi ellenõrzés ezzel kapcsolatos részemre elküldött dása nem minõsíthetõ adók módjára 
során, hogy eredetileg még a 2200 sem igaz, vizsgálati eredményeket és tájékoztatókat behajtandó köztartozásnak.” Többen 
mert a szennyvízcsonkot 2473 ingatlanra idézem be. Mindjárt a legelején, hogy a utána érdeklõdtek és olyan válasz jött az 
helyezték be, és több mint 2500 ingatlan legnagyobb megelégedésre elkészült a LTP-tõl, hogy a betéten nincs is 
szerepel az eredeti kiviteli tervben. 2005. 

beruházás. Hát errõl meg kellene kérdezni a elmaradásuk. február 10-én az Államkincstár így 
Kiskör út, Arany János út környékén Amikor ez nem sikerült, akkor, mint kezes nyilatkozik: „az ellenõrzés során tapasz-
lakókat, és a Nagykör út, Nyíl út lakóit. akarják behajtani az elmaradt fizetnivalót. talt hiányosságokra felhívták az önkor-
Nem folytatom ezt tovább, idézem a Idézem a Pénzügyminiszter válaszát: „ a mányzat figyelmét.” Az Államkincstár 
tisztítót üzemeltetõ kft. válaszát a beruházás hitelszerzõdés másolata alapján az Szolnoki Kirendeltsége lefolytatott újabb 
mûködésével kapcsolatban: önkor-mányzat önként vállalta a lakosok ellenõrzése során megállapította, hogy az 
„1. Kivitelezési hiba a rendszer nem lakás-takarék pénztári számlájára a állami kamattámogatott hitel kapcsán 
megfelelõ vízzárósága. kezesként való fizetést.” Ezt polgárjogi hiányosságok vannak. „a vizsgálatok 
2. Hiba kijavítására a kivitelezõ(k) szerzõdésnek kellene tartalmazni. „Ha során feltárt szabálytalanságok miatt 
kötelezhetõk. nincs ilyen polgárjogi egyezség az igazgatóságunk gondoskodott a szüksé-

ges intézkedések megtételérõl.” Itt 3. Többlet vízmennyiség azt eredménye- önkormányzatnak a kezességre való 
bekapcsolódott a cikkben megjelentetett zi, hogy a szennyvízátemelõk szivattyúi hivatkozással nincs jogalapja a lakosok 
kijelentés, és pedig: „segítségünkre siettek több ideig mûködnek, így több a ellen követeléssel fellépni.” Bp. 2009. 
a felettes állami szervek is”. Ha nincs baj, villamosenergia fogyasztása. május 5. 
akkor minek az állami szervek segítsége? 4. Fennáll annak a lehetõsége, hogy kifelé Következõ, hogy itt mindent rendben 
Ennek a segítségnek nem az volt a célja, is szivárog a szennyvíz, de a különbözõ találtak. Idézet a Debreceni Ítélõtábla 
hogy az igazságot kiderítsék. Ezáltal sem a nyomás és szint viszonyok miatt ez jegyzõkönyvébõl: „a per adataiból az 
testület, sem Jászkisér lakossága, sem pedig nagyon minimális lehet.” állapítható meg, hogy a társulat megala-
én,  mint  bejelentõ nem kaptunk Ez a válasz arra jött, hogy a mûtárgyak kulásának elõkészítése során, de a meg-
tájékoztatást, hogy Szolnokon mit 

oldalfalai átengedik az esõzések során a alakulásról döntõ közgyûlésen sem állapítottak meg. Ehelyett jött egy olyan 
megemelkedett talajvizet. Tehát továbbra is fordítottak kellõ figyelmet az érdekel- megállapítás, hogy „2005. június 8-án 
szennyezõdik a talaj. Testületi ülésen még tségi egységek pontos meghatározására létrejött kölcsönszerzõdés alapján 
az is elhangzott, a gazdaságvezetõ részérõl, és számbavételére. Errõl Hajdú László igénybevett … kamattámogatás igénybe-
hogy gumigyûrûk maradtak ki a csövek nyilatkozott.” „társulat elõkészítése vétele jogszerû volt.” Ezt sosem vitattam, 
csatlakozásánál. során nem foglalkoztunk egyszerûen az ugyanis az igénybejelentés és a kölcsön-
Itt 5 település közös erõfeszítésérõl írnak, önkormányzati érdekeltségi egységek szerzõdés adatai úgy lettek kialakítva, hogy 
amely saját véleményem és a jászkiséri kiszámításával.” „az alakuló ülésen az megfeleljen a törvényeknek, és nem 
lakosok nagy részének is véleménye, hogy tapasztaltuk, hogy a meghatalmazottak pedig az akkori Víziközmû Társulat adatait 
4 településnek sikerült, de az 5-nek közül többen nem tudtak eljönni … szerepeltették. A Víziközmû Társulat már 

aktívan nem mûködhet, csak a cégbejegy-Jászkisérnek nem. Ugyanis Jászkiséren ekkor számítottuk ki egyedül a Napközi 
zésben tartják fent, ugyanis régen sokkal több az 1 egységre való fizetnivaló, Otthonra az önkormányzati érdekeltségi 
megszüntette saját magát, és a vagyonát mint a másik 4 településen. Az elõzõ egység számítást.” 
átadta az önkormányzatnak. A szolnoki cikkben lévõ táblázat 56 pontban írja le, Tették ezt azért, hogy a kétharmados 
rendõrkapitányság és az ügyészség magán-hogy vizsgálták a szennyvízberuházást. többségû igen szavazat meglegyen. 400 
okirat hamisításokat állapított meg. Az Nagy részének semmiköze a szemé- egységet és igen szavazatot adtak le 
elkövetõket megrovásban részesítette. Nem lyemhez, a másik része úgy mond kötelezõ pluszba, viszont a szervezõ bizottság a 
mocskolódásokról van szó, hanem a ellenõrzés, a VICE mindösszesen négyszer fizetnivalót nem osztotta fel újra, nem 
tényekrõl, mely tényeket elõszeretettel ellenõrizte, holott negyedévente kellett csökkentette. 
elhallgatnak az illetékesek. Ha az lenne 

volna ellenõrizni, amely legkevesebb 10 Ennek az a lényege, hogy alakulás elõtt igaz, ami a cikkben le van írva, akkor én 
ellenõrzést jelent. Az, hogy a másik 4 2200 felé osztották a fizetnivalót, holott a már régen a börtönben ülnék rágalmazásért. 
településen nem voltak ilyen ellenõrzések, szakértõi vélemény alapján 3227 felé kellett Az, hogy különbözõ hivatalos szervek 
gondolom annak köszönhetõ, hogy a valós volna, tehát megalapozott az a megállapí- beleavatkoznak, hogy tisztára mossák a 
adatokkal dolgoztak. Jászkiséren külön- tásom, hogy 1 egységre (ingatlanra) sokkal szennyvízzel kapcsolatos jogszerûtlen-
bözõ fondorlatos módon figyelmeztetik, -  kevesebb fizetnivaló jutott volna. A ségeket, az kerül sokba a magyar 
melyet már fenyegetésnek is lehet tekinteni jászkiséri lakosnak is 100.000 Ft lett volna a állampolgároknak. Gondoljanak csak bele a 
-, hogy akik nem fizetik az LTP-be a hozzájárulás, nem pedig 150.000 Ft és 13. havi nyugdíj eltörlése, az ÁFA megeme-
fizetnivalót, azoknál adók módjára 200.000 Ft. A szervezõ bizottság helyett ezt lése, a gyes, a gyed megváltoztatása, 
behajtandó köztartozást emlegetnek. OTP a munkát elvégzõ mûszaki szakértõnek a gyógyszerárak emelése, stb. A per még nem 

ért véget, jogorvoslati kérelemmel fordul-válasza: „felkértük az önkormányzat munkadíját nekem kellett megfizetni, tehát 
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tam a Legfelsõbb Bírósághoz, mely szerepel a 2200 helyett. Tehát volt pontos utánaszámolni, így sajnos nem tudtam a 
remélhetõleg jogkövetõ magatartást adatuk csak éppen azt nem nézték meg a célom elérni. A mai napig egyetlen illetékes 
tanúsít, és a hasonló esetekben meghozott szervezés során. 2005. decemberében személy sem számolt utána. Az augusztusi 
ítéletet fogja itt is kihirdetni. próbáltak módosítási engedélyt beadni. testületi ülés jegyzõkönyve szerint 

„2005. december 14-én érkezett megpróbálnak tönkre tenni, lejáratni, „egy A Vízügyi Minisztérium ellenõrzése során 
kérelmében a vízjogi létesítési engedély embert hiteltelenné lehet tenni”.megállapították, hogy „a kedvezmé-
módosítását kérte… a hatóság tájékoz-nyezett nem a pályázathoz csatolt KÖTI- Többszörösen sérült személynek neveznek 
tatta a kérelmezõt, hogy a vízjogi H-00498-002/2003. számú módosított és olyan ügyvédet próbálnak keresni „az 
létesítési engedély módosítására utólag vízjogi létesítési engedélyhez tartozó egészet szépen ledugózza… vagy bebizo-
nincs lehetõség, tekintettel arra, hogy a 120-2/92. számú kiviteli terv alapján nyítják, hogy beteg, vagy rosseb tudja, 
kivitelezés már a végéhez közeledett.” valósította meg a beruházást. 2009. hogy micsoda, vagy rámegy a háza, vagy 

július 16.” Megállapította továbbá, hogy A részemre küldött tájékoztató alapján „a a gatyája, vagy az egészségi állapota.” 
„az 1,2,3,és 4. részszámlákra vonatkozó 2200 db házi bekötés nem volt pontos Mindezt teszik úgy, hogy egyetlen nálam 
megvalósult mûszaki tartalom nem áll adat, az engedélyes adatszolgáltatás lévõ dokumentumot nem ismernek, sem 
rendelkezésre.” „a 3 db pótmunka alapján ez a vízügyi felügyeleti ellenõrzés azokat a dokumentumokat, amelyet a 
számlából csak 2 áll rendelkezésünkre, során is megállapításra került.” Ezek a Víziközmû és az önkormányzat kapott. 
részletes mûszaki tartalom nélkül.” „az pontok lesznek a meghatározók, ha Aki LTP szerzõdést kötött és az összes jogi 
egyes részszámlák alapját képezõ mû- visszavonják Jászkisértõl az állami személy, az összes egyéb fizetõ, kivétel az a 
szaki tartalom furcsa mennyiségeket támogatást. Ugyanis a Magyar Államnak a 200 ember, aki egyösszegben fizetett 
tartalmaz, pl. a 8. részszámlában szerep- közpénzbõl ilyen össze-vissza adatszol- 200.000 Ft-tal járul hozzá a szennyvíz 
lõ tételek szerint … 10-0-0 jelû csatorna gáltatásra nincs pénze és a jelenlegi beruházáshoz. 3227 befizetõnek a 200.000 
esetében 1 m gerincvezeték épült.” törvények sem engedik meg, hogy ne a Ft-ja az futja a beruházási költséget. Tehát 

nyertes pályázat alapján készüljön el egy „A CD egyik mappája „kiviteli terv” az önkormányzat senkit nem támogat, csak 
beruházás. Jászkisér lakosságának ezért elnevezéssel (jászkisér-helyszínrajzok) a saját pénzét kamatoztatja a lakossági 
kerül többe a beruházás, mint a másik 4 olvashatatlan. A másik mappa „bemé- LTP-n keresztül. Amennyiben az illetéke-
településnek. Ezeket a problémákat elejétõl rés” címmel a CD hibás írása követ- sek a korábban adott megegyezési 
kezdve mondtam, de mindenki lesöpörte az keztében több fájl olvashatatlan.” Mind ajánlatomat csak egy kicsit is komolyan 
asztalról, most a tisztelt képviselõk és az Jászkisér bemérés címmel van. Ezek nélkül vették volna, már akkor rájöttek volna, 
ebben érintett személyek próbálják az anyagok nélkül és a hiányzó számlák hogy igazam van. Ezt már egy 3. osztályos 
különbözõ újabb hazugságokkal, valótlan nélkül hogyan számoltak el a pénzzel? iskolás tanuló is kibírja számolni. Nem kell 
adatokkal magukat tisztázni. Ebben Hogyan számoltak el azzal, hogy a pénzt hozzá nagy tudás. Amikor a megegyezési 
mindenkinek benne van a felelõssége, a erre a beruházásra költötték? A helyszínen ajánlatomat visszautasították, az volt, hogy 
szervezõké, a meghatalmazottaké, stb. De készült jegyzõkönyv alapján, mely forduljak komolyabb pénzügyi szakember-
legfõképpen azoké az embereké, akik közokiratnak van minõsítve, azt írja, hogy hez. Most a komolyabb pénzügyi szakem-
ezeket az anyagokat egy kézben tartva még „a tervezõ adatközlése alapján az berek nekem „igazat adtak”, ez óriási 
a döntéshozók elõl is eltitkolták. engedélyben 2200 tervezett bekötés szám problémát okozott a hivatalban. Szintén 

került Jászkisér településre vonatko- A célom az volt, hogy a lakosság fizetése kineveznek bûnbaknak, hogy én vagyok a 
zóan. Az önkormányzat nyilatkozata csökkenjen. A beruházási költség állami hibás. 
alapján a 2200 db számot Jászkisér támogatással csökkentett részen felüli Kérem a Tisztelt Lakosságot, amennyiben 
önkormányzat ingatlan-nyilvántartása összeget 3227 felé kell osztani a mûszaki valamilyen hivatalos anyag érdekli Önöket, 
alapján határozta meg.” Késõbb írják, szakértõ szerint, és így az 1 egységre (1 úgy keressenek fel! Nem magamat védem. 
hogy 2004-ben, amikor az engedélyes fizetõre) nem jut 440.000 Ft. Mivel ezt sem 
kiviteli terveket megnézték, mely 1993-ban a tisztelt testületi tagok, sem pedig a Tóth Sándor
készült, rájöttek, hogy 2545 házi bekötés küldöttek nem voltak hajlandóak 

-Csökkenti a magas koleszterin és a vérzsírok szintjétNövényanya gyermekei vagyunk
-Erõsíti az immunrendszer mûködésétAvagy miért is együnk gyümölcsöt és zöldséget. Az írott és 
-Védi a szervezet sejtjeit a szabad gyökök ellen.elektronikus média nagyon helyesen azt sulykolja, hogy napi öt 
-Serkenti a nyálkahártya regenerációjátalkalommal együnk gyümölcsöt, illetve zöldséget. 
-Fogyasztáshoz is alkalmasTermészetesen egy néhány másodperces reklámban nincs idõ 
Szárított levele teaként használatos hasmenés és gyomor-kifejteni a gyümölcs és zöldségfogyasztás élettani hatásait, 
panaszok csillapítására, külsõleg pedig bizonyos bõrbetegsé-egészségünk megõrzésére, avagy visszaszerzésére gyakorolt 
geknél hatásos, például pikkelysömörnél (psoriasis). A tea elvitathatatlan érdemüket. Jelen sorozatom e tekintetben 
elkészítéséhez 2 kávéskanál levélre öntsünk 250 ml forrásban hézagpótlónak is számít, no és Életerõ újságunk sem 
lévõ vizet. 10 percig hagyjuk állni, kevés mézzel ízesíthetjük. tartalmazott ezidáig ilyen jellegû összeállítást.
Hosszabb ideig, tartósan tilos fogyasztani!Mindennapi táplálékaink közül csak a gyümölcsök és zöldségek 
Áfonyalekvártartalmaznak bizonyos vitaminokat, ásványi anyagokat és más 
Hozzávalók: 500 g áfonya, 500 g zselécukorértékes tápanyagot, ezért aztán különbözõ összeállításokban 
Elkészítése: az áfonyát gondosan kiválogatjuk, megmossuk, és szinte valamennyi betegségben segítséget nyújthatnak.
szûrõn vagy szitán lecsöpögtetjük. Száradás után nyomkodjuk Térjünk is rá a gyümölcsök és zöldségfélék gyógyhatásainak 
szét, és keverjük össze a zselécukorral, végül lábosban forrás ismertetésére.
után 5 percig fõzzük. A kész lekvárt még forrón töltsük Az áfonya gyógyhatásai
üvegekbe.-Szárítva régi népi gyógyszer bélhurut, hasmenés ellen, 
(folytatjuk)csökkenti a belek mûködési zavarait

Fazekas Lajos- Vizelethajtó

Növényanya gyermekei 1.
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az õsi magyar írásokat amelyek még nincsenek meghamisítva, s azok 
szolgáljanak zsinor mértékül vallási elkötelezettségünkben. Ne tévesszen 
meg bennünket a biblia, mert:Mielõtt a témára rátérnénk, elõzõ cikkemre utalok egy nagyon lényeges 
„ Az Ószövetség nem más, mint az asszir hatalomnak a zsidóságra ügyesen gondolattal. Vájt fülûeknek azonnal feltûnt, de megerõsítem, hogy a 
rákényszeritett titkos paktuma, amely minden vonatkozásban megszabta magyar nyelvet nem a „finnugrizmus” talaján találom kibontakozni, sokkal 
további életünket”. Óvakodjunk azt hinni, hogy az Újszövetség valami inkább a szumir vonalon! Prof. Badiny Jós Ferenc a szumir – magyar 
letisztult jézusi gondolatokat tartalmú írásmû, mert:nyelvazonosság kérdésérõl 1973-ban a Sorbonne-on tartott, illusztrált 

elõadását követõen a nemzetközi sumerológus társaság – akik közül „ Az Újszövetség pedig az ugyancsak szemita vezetésû, az elbukott asszir 
magyarul nem tudtak szumirul olvasva a professzor úr szövegeit, birodalomból kialakult perzsa birodalomnak a zsidóság szellemi vezetõivel 
egyhangúlag kiáltott fel, elismerve, hogy a szumir és a magyar nyelv megkötött titkos paktuma. A titkos paktumok letéteményesei a minden kori 
azonos! De térjünk rá õsi magyar vallásunkra, amelyet Szent Istvánnak fõpapok, azaz a próféták voltak. Vallási tanaik (Tóra, Talmud) szerint is 
nevezett királyunk német – római segédlettel oly szépen kiirtott. másokkal szemben  minden megengedett, ami saját fajukkal szemben 

nem”. Ezek a titkos paktumok (kifejezetten az egész világon elterjedt Mi a magyar hit …?
biblia, így átdolgozott kiadásai) kimondottan az európai népek részére A MAGYAR HIT
készültek, célzatos átdolgozások, beszúrásokkal …. Az egyébként - az Isten Rendje szerint élõ, megvilágosodott és megtisztult, önmagukra 
békeszeretõ, megbocsátásra hajlamos, szorgos európai õslakos népek ébredt és hivatásukra büszke magyar Isten fiak TESTÜLETE, 
tudatának a folyamatos manipulálására, a hódítókkal szembeni ellenállásuk - Jézus Urunk – akinek vértestvéreinek tartjuk magunkat – törvényét és 
megtörése volt a cél, hogy mihamarabb a titkos világhódító eszme kör tanításait követõ elhivatottak és az Ige megtartására is hirdetésére 
kelepcéjébe essenek … Gondoljuk csak át napjaink történéseit: kiválasztottak ÉLETKÖZÖSSÉGE.
globalizáció gazdasági világválság, idegen szívûek és pozitív A MAGYAR HIT
diszkriminációval maguk mellé vett, dédelgetett sáskatestvéreik elõnyére - buzgó követõinek testülete az Életközösség feladatául az 
hozott törvények, a magyar érdek sárba tiprása, az ország minden ISTENSZOLGÁLATOT és a NEMZETSZOLGÁLATOT írja elõ, és 
értelemben vett kifosztása, Szent – Istváni politika! Nem, de kell nekünk híveit ebben a munkálkodásban egyesíti.
egy új/régi magyar vallás is! Irodalom ajánló? Prof, Badiny Jós Ferenc Keressük azokat a gyülekezeteket, amelyek megfelelnek e fenti 
életmûsorozata kapható a Szkitia Könyvesbolt hálózatban, Esztán Gyõzõ: kritériumoknak. Ilyenek lehetnek a Boldogasszony gyülekezetek, 
Pusztító eszme fogságában az emberiség, Bakos Attila: Duna Kisfaludy György által vezetett Hun vallási közösség (nem pontos 
Evangéliuma, Kõtörõ fû, Paál Zoltán: Arvisura I-II.megnevezés), Magyar Kovács András (táltos) Magyar Hit Valláskö-

zössége. De e meglévõk ellenér azt mondom: kell nekünk egy új / régi 
Kiváló Tisztelettel:magyar vallás! A Magyar Nemzet fennmaradásának záloga lehet! Fogjunk 

Fazekas Lajos össze, lélekben is erõsödve, nemzetvédõ feladatainkhoz! Keressük azokat 

A magyar vallás

A Csete Balázs Általános Iskolában zajló angol nyelvi oktatás kiegészítéseként lehetõséget biztosítunk diákjainknak egy 
látnivalókban gazdag, hangulatteremtõ, 7 napos londoni kiránduláson való részvételre. A kirándulás során a diákok nemcsak 
elmélyíthetik tudásukat, hanem szélesíthetik látókörüket, megismerhetik az angol életformát, viselkedés és környezetet, ezáltal 
teremtve kedvet az angol nyelv tanulásához.
A kirándulás részletei:

A kirándulást a miskolci székhelyû Adria Holiday utazási irodával közösen szervezzük.
Az utazás autóbusszal történik, idegenvezetõ és kísérõ tanárok részvételével.
A szállás angol családoknál történik Londonban, mely teljes ellátást foglal magában (reggeli, csomagolt ebéd, vacsora).
A kirándulás részvételi díja 87.000.-Ft/fõ, mely tartalmazza az autóbusz díját, az autópályadíjakat, parkolási díjakat, 
gépkocsivezetõk napidíját, csatornaátkelés díját, a szállás és étkezés díját, az idegenvezetõ díját és a múzeumok belépti 
díjait.
Az utasbiztosítás 20 fõ esetén csoportos, 2.450.-Ft/fõ, amit a részvételi díjon felül kell fizetni.
Természetesen a költõpénzt a részvételi díj nem tartalmazza!
A kiránduláshoz a gyerekeknek feltétlenül szükséges az érvényes, új típusú útlevél.
Lehetõség van

- Sodexho Pass – „Extra ajándékutalvány”,
- Accor Services – „Top Prémium ajándékutalvány”
- Chéque Déjeuner – „Cadhoc ajándékutalvány” használatára a befizetésnél.

Programok:
· 1. nap: Utazás, Brüsszel – városnézés, utazás Calais kikötõjébe, éj a buszon.
· 2. nap Reggel átkelés komppal Doverbe. Utazás Greenwich-be (obszervatórium), Londonba (sétahajózás a 

Temzén, Globe színház, London Bridge).
· 3. nap Városnézés Londonban (Big Ben, Parlament, Westminster Apátság, St. James Park, Buckingham Palota, 

Whitehall, Downing street 10., Trafalgar tér, Tower of London).
· 4. nap Városnézés Londonban (British Múzeum, Regent street, Soho, Picadilly Circus).
· 5. nap Városnézés Londonban (Natural History és a Science Múzeum, Hyde Park, Oxford street, London Eye).
· 6. nap Reggel szállások elhagyása, Leeds – kastély, hazautazás, éj a buszon.
· 7. nap Hazaérkezés az esti órákban.

Részletfizetésre van lehetõség, jelentkezés esetén a jelentkezési lappal együtt 10.000.-Ft elõleget kérünk.
Kirándulás létrejöttéhez minimum 15 fõ jelentkezése szükséges, amennyiben nem lesz kellõ számú jelentkezõ, az elõleget 
visszafizetjük.
Indulás a hajnali órákban az iskola elõl, érkezés az esti órákban, ugyanoda.
A kirándulás tervezett idõpontja: 2010. március 21. – március 27.
Jelentkezési határidõ: 2009. október 31. Határidõn túli jelentkezéseket nincs módunkban elfogadni.

Jelentkezni lehet személyesen a Csete Balázs Általános Iskola titkárságán.
Agócs Tibor 

szervezõ

Tisztelt Szülõk !

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A
Analóg és digitális fotókidolgozás!

Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

Suzuki GS500 túramotor (2006. május) 
hitelátvállalással eladó! 

Hitel: 44 hónap, 22.000 Ft/hó 
Fekete színû, 1. tulajdonostól, megkímélt 

állapotban,  4530 km-t futott

06-30/975-3984

Az Apró József utca lakói köszönetüket fejezik ki a 2009. 
szeptember 25-én a kora hajnali órákban a hatékony rendõri 
fellépésnek köszönhetõen meg nem valósult betörésnek és 
tyúklopásnak. Fenti idõpontban az Apró József utca frekventált 
helyén lévõ egyik családi házában hajnali 2 óra körül a gazda 
kutyaugatásra ébredve arra lett figyelmes, hogy bezárt 
kertajtóját két felnõtt férfi leemelte és mint késõbb kiderült, 
tyúklopási szándékkal elindultak a porta hátsó traktusa felé. A 
gazda kiérkezése ebbéli tevékenységüket megzavarta, 
futásnak eredtek, egyenesen a járörözõ rendõrök karjaiba. 
Köszönetet mondunk Kimák Ferenc rendõr zászlósúrnak, és 
Berki László rendõr törzsõrmesternek. Tisztelettel kérjük az 
intézkedõ rendõr urakat, hogy továbbra is tartsák szemmel a 
látókörükbe került személyeket /klánokat/, s a törvény 
szigorával járjanak el a köz – és magánvagyon sérelmére 
elkövetett bûnesetek vonatkozásában. Munkájukhoz sok 
sikert, erõt, egészséget kívánnak:

Apró József utca lakói 

Köszönetnyilvánítás

A KÓPÉ DSE JÁSZKISÉR 
köszöni mindazoknak a felajánlását, akik adójuk 1%-ával 
támogatták az egyesületet. A 2007. évi jövedelemadóból 
befolyt összeget, 78.810 Ft-ot sportszerek vásárlására, 

sportcsoportok versenyeztetésére fordítottuk. 
Támogatásukat a jövõben is köszönettel fogadjuk.

DSE elnöke

Köszönetnyilvánítás

„Önkormányzat nélkül nem ment volna.”
Köszönöm a jegyzõnek és a dolgozóinak, hogy a hiányzó 
napjaim ledolgozásában segítettek, azért, hogy nyugdíjba 
mehessek.

Kívánok további munkájukhoz erõt, egészséget, kitartást 
ebben a nehéz, válságos idõben.

Köszönettel: Csajáginé

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802



tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500

16

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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